

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 26-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

**JELLEN VANNAK:** Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Halászné Danit Edit, Krösméri Gábor, Kovácsné Csiszár Klára, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Bajczér Jánosné és Laukó Zsuzsanna Éva képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző

***A jegyzőkönyvet vezeti:*** Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

***Zsura Zoltán János polgármester:*** Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert és a megjelent vendégeket. Hiányzásukat Bajczér Jánosné és Laukó Zsuzsanna Éva képviselők jelezték. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontoktól eltérően három napirendi ponttal bővült a tárgyalandó témáink köre, melyek kiosztásra kerültek, ezáltal az Egyebek napirendi pont a 8. számú lesz. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

***A döntéshozatalban résztvevők száma:*** 7 fő.

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:***

---

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Polgármesteri tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről*

*Napirendi javaslat:*

---

- 1. A Komlós Településszolgáltatási Kft. tájékoztatója a 2023. évi üzleti tervének I-III. negyedévi teljesítéséről*
- 2. A 2023. évi költségvetési rendelet módosítása*
- 3. A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása*
- 4. Döntés igazgatási szünet elrendeléséről*
- 5. A Humán Szolgáltató Központtal kötött ingatlan szívességi használati szerződés módosítása*

6. *Döntéshozatal a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás ügyében*
7. *A Wesley János Gyógypedagógiai Óvoda. Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola. Speciális Szakiskola támogatására irányuló kérelem*
8. *Egyebek*

*(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az első napirendi pont előtti témánk, a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**150/2023. (X. 26.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

**Zsura Zoltán János polgármester:** A napirendi pontok előtt másodikként kérem, hogy a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tárgyalja meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**151/2023. (X. 26.) kt. határozat:**

***Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

**1. A Komlós Településszolgáltatási Kft. tájékoztatója a 2023. évi üzleti tervének I-III. negyedévi teljesítéséről**

**Zsura Zoltán János polgármester:** A tájékoztatót Cseh Bence ügyvezető elkészítette, akit köszöntök körünkben. Megkérdezem, hogy kíván-e szóban még kiegészítést adni az elkészített tájékoztatóhoz?

**Cseh Bence Kft. ügyvezető:** Köszönöm szépen. A Kft. elmúlt egy éve elég nehéz volt. Köszönhető annak is, hogy tavaly az energiaválság beköszöntével csökkentenünk kellett a nyitvatartásunkat, el kellett küldenünk dolgozókat, az árak elszálltak, ami minket is érintett. A csökkentett nyitvatartást idén május végéig tartottuk fent, majd megnyitottuk a fürdőt teljes egészében a nyári szezonra. Sajnos a nyári szezon a rossz időnek köszönhetően nem hozta azt a nyári formát, amit kellett volna, ez a bevételen is megérződött. Ettől függetlenül nagyon sok javítási, karbantartási és fejlesztési munkát végeztünk el, amit le is vezettem a pénzügyi beszámolóban. Úgy gondolom, hogy a tavaly ilyenkor viszonyokhoz képest stabilabb a Kft. helyzete. Tavaly ilyenkor már rendszeren bele kellett nyúlnunk a hitelkeretünkbe, az idén még nem nyúltunk hozzá. Ettől függetlenül még az önkormányzattól havonta kapott támogatást az október, november, december havit, még nem használtuk fel. Tavaly már ezeket is úgymond felélte a Kft.. A legutóbbi pénzügyi bizottsági ülésen merültek fel kérdések, a bérbeadással, illetve a szállítók és vevők részletes kimutatásával kapcsolatban. Ezzel összefüggésben szeretnék pár szót szólni.

A bérbeadásból a fürdőhelyiségnél vannak bérbe adott helyiségeink, az inkubátorháznál és a gyógyászaton. A fürdőben a szeptember 30-i időszakig 557.959.-Ft. az inkubátorházban 733.009.- Ft és a gyógyászatból 1.007.814.-Ft bevételünk keletkezett. A következő kérdés a szállítók és vevőkkel kapcsolatban volt. A rendezetlen vevői és rendezetlen szállító számláink összesen 9.602.428.- Ft-ot tesznek ki, de ebben benne van a TUE-nak a tartozása. Ezen felül, vannak tartozások az inkubátorházból, a gyógyászatról, illetve még régről van a Patyi Eszternek, aki a fodrászatot bérelte. A rendezetlen szállítói számláink, ami 9.229.435.- Ft, ebben benne van az önkormányzat felé a 8.410.473.- Ft tartozás. Elmaradt szállítói számláink nincsenek, azokat folyamatosan fizetjük. Kérdés esetleg ezekkel kapcsolatban?

**Zsura Zoltán János polgármester:** Biztosan lesz. Az előterjesztést a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonynak adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. 2023. évi üzleti tervének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló gazdasági, pénzügyi beszámolót ne fogadja el. Továbbá kéri a Komlós Településszolgáltatási Kft.-től a bérbeadás, a szállítók és vevők részletes, tételes kimutatását a következő soros képviselő-testületi ülésre.”*

A bizottsági ülésen azért írtuk bele ebbe a határozatba, hogy a következő soros testületi ülésre, valamint indítványoztam a bizottságnak egy soron kívüli ülést, mert azt gondoltam és azt szeretném, hogyha ezt át tudnánk beszélni részletesen. Azt gondolom, hogy ebben az anyagban nagyon sok minden nagyon jó és nagyon stimmel, de át kell beszélnünk. Az, hogy most átrohanunk rajta azért, hogy ezen a testületi ülésen megfelelő döntést hozzunk, azért nem tudok ezzel egyetérteni, merthogy ezt most kaptuk meg.

Szeretné minden bizottsági tagunk áttanulmányozni, mert a külső bizottsági tagoknak nem volt erre lehetősége, és azt gondolom, hogy a képviselőtársaimnak sem. Köszönjük szépen a beszámolót, nem a teljes beszámolóval, hanem a kiegészítésekkel van további kérdésünk. Tehát egyetértek azzal, hogy milyen nehéz volt az elmúlt év, egyetértek azzal, hogy vannak fejlődések a megfelelő területeken. De ezeket a részeket szeretnénk mélyebben és tisztábban látni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Kérdése, véleménye valakinek? Kezdem én, ha nincs senkinek kérdése. A bizottsági ülésen is elmondtam a saját véleményemet. Ez a beszámoló az I.-III. negyedéves beszámoló, ennek egy tájékoztató jellegű tartalma van. Értem az elnök asszonynak a kérését, hogy ettől függetlenül maximális mértékben kell tartalmaznia minden olyan információt, ami a fürdő működtetéséhez, működésével kapcsolatban gazdaságilag és eredmény szempontjából megjeleníthető. Azt hiszem, hogy az, hogy most mondjuk ki azt, hogy nem fogadjuk el a beszámolót, én ezt nem tartom nagyon fontosnak, ugyanis ez nem egy zárszámadás. Én szeretném, ha a mai napon ezekkel a kiegészítésekkel, a képviselő-testület elfogadná a beszámolót. Én nem tartom annyira fajsúlyosnak az információknak a jelen pillanatban nem áttekinthetőségét, hogy én ezt javasolnám. El is mondom, hogy miért. Ahogy az ügyvezető úr elmondta, a fürdő nem túlságosan jó, de nem is olyan túlságosan rossz évet tudhat jelen pillanatban maga mögött. Viszont a tavalyi helyzet nem áll fenn jelen pillanatban, amikor azon kellett törni a fejünket, hogy miből fogjuk támogatni a fürdő működését. Én úgy látom, hogy a fürdők működése jelen pillanatban stabil gazdasági háttérrel mutat. Ezekkel a számokkal, amiket most látunk, ezekkel lehet foglalkozni, kintlévőség, adósság, ki nem fizetett számláknak a mértéke, mennyisége. Reggel bekértem több olyan információt a fürdőből, hogy meggyőződjek én is, hogy tényleg olyan problémák lehetnek a háttérben, amiért nekünk most vissza kell dobnunk ezt a beszámolót? Szerintem nem. Már csak azért sem, mert ahogy ügyvezető úr is elmondta, volt olyan három hónap, amikor nem kérték a támogatást. Ez az utóbbi időszakban nagyon-nagyon régen nem fordult elő, hogy a működéshez nem kérte a havi támogatást, ami kétféle forintban van meghatározva. Közben Bence olvasta a kintlévőségünket. Évire néztem. Igen, vannak olyan gondjaik, hogy a TUE nyolcmillió tartozását cipelik a hátukon. Ez ügyben Horváth Henriket bekértem és alpolgármester úr jelenlétében tárgyaltunk arról, hogy milyen megoldást lehetne találni ennek az adósságnak a kompenzálására, akár valamilyen tárgyi eszköz, vagy leltári eszköznek az átadásával, hogy valahogy ezt ebből a gazdálkodásból ki tudjuk vezetni. Mert azt a drasztikus módszert nem akarunk alkalmazni, és szerintem ezt senki nem akarja, hogy inkasszóba, vagy valamilyen úton-módon érvényesítsük a behajtást. Nem hinném, hogy túlságosan dicsérmének bennünket. Inkább meg kell keresnünk azt a megoldást, hogy hogyan tudnánk csökkenteni ezt a kintlévőséget. Azt mondom, hogy alapvetően vannak ezek a fajsúlyos pontok, és tudjuk, hogy ezek a nagy tételek ott vannak. Emiatt én nem utasítanám vissza ezt a tájékoztatót, én az elfoglalást javaslom mindenféleképpen. Elfogadásra javaslom a Kft. beszámolóját azzal a kitételrel, hogy a most megkapott anyagot mindenki jól nézze át, ha esetleg kérdés merül fel benne, javaslom, hogy forduljon akár a könyvelőhöz, akár az ügyvezetőhöz. Megadom a szót Antal Évának.

**Antal Éva külsős bizottsági tag:** Csak pár gondolatot. Nem voltam ott a pénzügyi bizottsági ülésen. Nekem voltak kérdéseim, amire nem kaptam kielégítő választ. Az első, amit mindenképpen szerettem volna már ott az ülésen megvitatni, és ezt fontosnak tartom. Itt elhangzott minden, hogy mennyire jó és mennyire szép, és mennyire rendben van minden, amire én csak nézni tudok közzgazdászként, hogy hogy lehet ezt mondani, és megmondom, hogy miért. Kérdésem az volt, hogy van itt egy táblázat, ami azt takarja, hogy központi bérbeadás. Ez egy központi bérbeadás 944.882.- Ft bevétellel, és ennek a táblázatnak az alján 14.423.315.- Ft veszteséget mutat.

Úgy gondolom, hogy az írásbeli kiegészítőben ezt mindenképpen le kellett volna írni, hogy mi hozta ezt az eredményt össze. Mert ez egy nagyon fontos tábla, és nagyon fontos a Kft. egész működése szempontjából, mert az egy-háromnegyed év alatt 14 millió mínuszt hozott össze. Az írásbeli kiegészítőben vártam volna, hogy mit tesz ennek a csökkentésére, megszüntetésére a Kft., hiszen ez akkora tétel, hogy önmagában egy nagy kérdőjel számomra.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Sajnálom, hogy nem voltál itt tegnapelőtt, mert elnök asszony elmondta a kérdéseket, mi a hangfelvétel alapján továbbítottuk az ügyvezetésnek a kérdéseket.

**Kárász Etelka, a Kft. könyvelője:** Így nem hangzott el, de szeretnék mindjárt reagálni, hogy tudja mindenki, mire válaszolok. Ez a tábla, amit a könyvelő asszony említ, ez nem a központi bérbeadás, hanem a központi irányítás költségei. Ez tavaly is téma volt, hogy mi munkaszámra könyvelünk, ami azt jelenti, hogy az egyes tevékenységeknek vannak munkaszámjai, és azért beszéltek így meg a tulajdonossal, hogy az egyes tevékenységeknek lássuk az eredményességét, hogy mennyire tudja ő magát ellátni, vagy mennyire kell ennek a tevékenységnek egy külső forrás, hogy működni tudjon. Ezért van ezekben a táblázatokban a piac külön, mint tevékenység, külön az inkubátorház, külön a fürdő, külön a reumatológia, azért, hogy a tevékenységet önmagában lássuk, és mennyire tudja magát eltartani egy bizonyos tevékenység, ezért van külön központi irányítás költsége helyünk. Az ügyvezető úr a beszámolójának a második oldala közepe táján le is írta, hogy a központi irányítás az bevételt nem termel, ez a mínusz tizennégy millió forint a központi irányításra fordított költség. Ez azért van felosztva az egyes tevékenységekre, pont azért, hogy lássuk az egyes tevékenységeknek a működését önmagában. A bevételek, meg a költségek arányát. Most az első háromnegyed évben a központi irányításra 14,5 millió forintot fordítottunk. Van benne egy értékesítés, nettó árbevétele 944.800.- forint. Ez a tárgyi eszközértékesítés volt, annak a bevétele. A többi az mind anyagköltségben jelennek meg, az irodaszerek költségei, az energiaköltségek, az igénybevett szolgáltatásokban megjelenik a könyvelési díj, a könyvvizsgálónak a díja, a nyomtató karbantartási díja, meg minden egyéb költség. A 14 millió adódik a 8 milliós bérköltségből, jelentkezik itt, ami nagyobb költség az értékcsökkenési leírás, az a központi irányításban használt gépek, berendezéseknek az értékcsökkenése, az 1 millió 270 ezer forint. Ami nem pénzkidadás, hanem egy technikai költség, a bevétellel szemben le szoktuk ezt amortizálni. Az utolsó előtti sorban az adófizetési kötelezettség, ez a KIVA összege a bérköltség után, ami itt megint jelentős, 800 ezer forint. A 14,5 millió forint ebből tevődik össze tehát, a kilenc hónap alatt ennyi pénzért működött a Kft-nek a központi irányítása. Ez volna ez a tétel.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Ez így elfogadható magyarázatképpen?

**Antal Éva külsős bizottsági tag:** Természetesen. Gondolom, a tulajdonos is azért szokta ilyenkor bekérni az I.-III. negyedévet, hogy egyrészt képet kapjon, mi történt eddig, meg mi várható az év utolsó napján? A tulajdonosnak is fontos az, hogy hogy lássa a tevékenységek eredményét, de a legfontosabb a végén szereplő eredmény vagy veszteség. És én azért hangsúlyoztam ezt a táblát olyan fontosnak, mert ebből is látszik az, hogy ez a tábla az, ami egészen biztosan a következő negyedik negyedévben ugyanennyivel, mint az első háromnegyed év egynegyed évre eső részével növekedni fog. A tulajdonos szempontjából mindenképpen azért kell egy ilyen beszámolót meghallgatni, szétboncolni már háromnegyed évkor, és azt mondani, hogy na most akkor ez az irány jó, vagy nem jó, vagy ezt el tudom fogadni, mert ha én tulajdonos vagyok, akkor én mindenképpen azt mondom, hogy nézzem meg, hogy nekem ez a Kft. mennyibe kerül. Van 12 millió tagi kölcsön, van 2 millió forint helyi iparüzési adó, amit már évek óta cipelünk, ez már 14 millió.

Van 8 millió szállítóiban, amit nem tud nekem kifizetni a szállítói tartozásokban, akkor már ott vagyunk 22 milliónál, és még nyolcmillió veszteséget fog hozni, amit nekem, mint tulajdonosnak pótolnom kell, mert a veszteség azt jelenti. Szóval ott vagyok a 30 milliónál. Nem biztos, hogy így fog alakulni, de szerintem nem sokat fogok így tévedni ezzel a mínusz 8 millióval. Lehet, hogy több is lesz ez, de valahol itt várnám én az év végét, és azért szerettem volna több információt kapni, mert akkor még pontosabban be tudtam volna ezt közelíteni, hogy hogyan fog zární a Kft.. Mert a tulajdonost egészen biztosan az fogja érdekelni év végére, mit kell tennem, mennyivel kell segítenem.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Igen. Ha nagy gond van, tudjunk még tenni valamit, de úgy tűnik, hogy nincs. Szeretnétek-e erre reagálni?

**Kárász Etelka, a Kft. könyvelője:** Úgy tudom, hogy most ez a testületi ülés az első három negyedévnek az értékeléséről szól. Az, hogy év végére mi lesz, nem szeretnék jóslatokba bocsátkozni. Mindent megtesz a vezetés is, meg mi is a pénzügyi vezetéssel megteszünk azért mindent, hogy a fürdő életben maradjon. Hiszen Tótkomlósnak egy kuriózuma, és vendégeket hoz ide. Tehát a fürdő működése igen fontos a településnek. Az, hogy most mennyit kell esetleg beletolni, vagy nem kell beletolni, vagy milyen tartozások vannak, ezt bizony cipeljük. Cipeljük, ahogy a polgármester úr is elmondta, az előző időszak, tudom, nem szép dolog visszamutogatni, de cipeljük ezt. Igazából úgy érezzük, hogy ez nem a mi sarunk, igyekszünk mindent megtenni azért, hogy ezek rendeződjenek, a lehetőségekhez mérten. Szem előtt tartva a fürdőnek a működését. Úgy érzem, hogy ezért nem szabadna minket elmarasztalni, és nem kellene a beszámolókat nem elfogadni.

**Cseh Bence Kft. ügyvezető:** Szeretnék pár szót hozzászólni. Felmerült a tagi kölcsön, illetve egyéb tartozásaink, azt cipelnem kell. Nem nálam keletkezett, de cipelnem kell, de ha azt nézzük, hogy a tavalyi első háromnegyed év milyen volt, meg a mostani, akkor igenis jó. Már csak abból a szempontból is, hogy nem kellett a hitelkerethez nyúlni, illetve jól tudtam gazdálkodni az önkormányzati támogatásokkal. Ezen felül van készpénzünk is, és a számlánkon is van pénz, nem okoz gondot kifizetni, hogyha bármi karbantartási dolog van, legyen az kisebb, nagyobb, nem kell az önkormányzathoz fordulnom azért, hogy akkor most támogatást kérjek úgy, mint tavaly. A másik, hogy igen, most nem mínusz 3 millió 600 ezerben lennénk, hogyha az előző vezetések jó gazdája lettek volna a fürdőnek, és ezt kimondom továbbra is, mert nem jól irányították a fürdőt. Olyan karbantartások, javítások, fejlesztések szakadnak a nyakamba, amik milliós tételek. És ezt nem most kellett volna megcsinálni, nem ilyen áron, egy energiaválság után, amikor az egekben vannak az árak. Töredéke lett volna évekkal ezelőtt. És akkor most lehet, hogy pluszos lenne a mérleg. Viszont ezt nekem kell megcsinálni, már csak azért is, hogy a fürdő kapjon jó pár évet, hogy tudjon üzemelni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Kérdése, véleménye valakinek? Molnár Gáboré a szó.

**Molnár Gábor Pál képviselő:** Én mindenképpen támogatom a tájékoztató elfogadását. Úgy gondolom, hogy jó munkát végeznek, és most már én is tisztábban látom a dolgokat.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Más képviselő véleménye?

Röviden összefoglalnám, mert bennem is kialakult egy vélemény. Alapvetően a 14 millió forint volt most legfőképpen górcső alá vonva. Ez a 14 millió, ez tavaly is 14 millió volt kiadásban, tehát tavaly sem volt ez kevesebb, esetlegesen bizonyos béremeléssel lehet, vagy bémövekménnyel lehetett, hogy kevesebb volt, de nagyságrendileg körülbelül pont ez volt. Most könyveléstechnikailag ez így megjelenik, egy kerek 14 milliós szám, és nincs ellentételezve bevétellel, ez nyilván egy kicsikét csúnyán néz ki, de én akkor is azt mondom, hogy az öszsvolument kell nézni.

És azt, ami egyébként, ahogy kiszámoltad, hogy körülbelül év végéig olyan 8 millió adóssága fog keletkezni a fürdőnek összesen. Hát ha csak ennyi, akkor én nyugodt leszek. Ugyanis mi 24-gyel számoltunk. Ennyivel támogatjuk a fürdőt. Tehát nekünk a fürdő működésében 24 milliós éves támogatási összegünk van, ami a működést támogatja. Ezt azért kell odaadnunk, mert negatív neki az eredménye és számítások alapján 24 millió forinttal tud úgy kijönni, hogy körülbelül nulla vagy pici kis mínusszal fog zárni. Nyilván ez bevételtől, évtől, évi időjárástól, mindentől függ. És ezért mondtam azt, hogy ha csak 8 millió lenne, akkor az jó lenne, akkor azt jelenti, hogy pozitívan fog zárni. Nyilván nem egészen így van a helyzet, ez egyszerű megközelítése a dolognak, de érti mindenki. Úgy számolták ki ők a költségvetést és hozták be elének, hogy először mennyivel indultunk el? Hát a 37-38 millióval. Aztán azt mondtuk, hogy menjünk le, aztán még lejjebb és a végén megmaradtunk a huszonnégynél, és akkor ti itt mindenki elment elégedett állapotba. Én azért örülök ennek, mert annak ellenére, hogy tavaly mekkora összegeket fordítottunk a fürdő fenntartására, működtetésére, hangsúlyozom, működtetésére. Idén csak 24 milliót kellett, kell, hogy átadjunk a fürdőfenntartás- és működésre. Jó, tavaly még benne volt az az első negyedéves vegyes működés, amikor még a Kft. teljes volumenében dolgozott. Most már idén látjuk a tiszta képet, és azt mondom, hogy nem döntöttünk rosszul akkor, amikor szétszedtük a városüzemeltetést, a vállalkozást, a fürdőt és a többieket. Szerintem ez egy jól sikerült döntésünk volt. Ennek az eredménye az, hogy csak ennyit kell, hogy beleinvestáljunk a fürdőbe, az más, amit elmondott az ügyvezető úr is, hogy sajnos vannak olyan dolgok, amiket réges-régen meg lehetett volna csinálni, olyan javítási és karbantartási munkálatok, amik most jönnek majd elő. És ne lepődjön meg senki, hamarosan előttünk lesz egy olyan kérelem, ami most még nincs előttünk, ami arról fog szólni, hogy újra kell burkoljuk a 25 méteres medencét, mert levált neki a föliája. Tudjuk, mi volt tavasszal, a gyerekmedencét kellett újra burkolni, mert nem volt alkalmas a medence burkolata a gyerekek számára. Tehát olyan volt neki az állapota. De ezek mondom, ezek nem a napi működésnek a költségei. Úgyhogy én a továbbiakban is fenntartom azt a véleményemet, hogy amennyiben bármelyik képviselő, akár külsős, akár rendes képviselőnek további információra van szüksége, bátran menjen oda az ügyvezetéshez, kérje el tőle, megadják. Én azt mondom, akkor leszünk bajban, hogyha a zárszámadásnál olyan számok kerülnek majd elő, amiket tényleg nem fogunk tudni kezdeni, de most a jelen állapotok szerint remélem, hogy ez nem fog bekövetkezni, mert ahogy elmondta Bence, a mostani állapot sokkal kedvezőbb, mint a tavalyi volt, és ezért vagyok nyugodtabb. Mert ezt el kell ismernünk. A tavalyi állapothoz képest most a fürdővel úgymond nincsen problémánk, nincsen gondunk, nem kell finanszírozással, vagy pótf finanszírozással életben tartani, nyomni be az infúziót fölöslegesen. Köszönöm szépen, és nem tudom, akar-e még valaki hozzátenni, alpolgármester úr?

**Horváth Zoltán László alpolgármester:** A tavalyi évben olvastam egy statisztikát, egy kimutatást, hogy itt a környékünkben nagyon sok fürdő van Békés megyében, Csongrád megyében, és én úgy emlékszem, hogy ez a statisztika azt mutatta, hogy egyedül csak a Gyulai Fürdő, aki nullára vagy nyereségesen tudja kihozni az eredményét. Azt hiszem, hogy ezáltal örülünk, hogyha a tótkomlói, tehát a mi fürdőnk 8 millióra fog kijönni. Mondjuk, én többre gondolok, de ez már nagy eredmény. Emellett azt szeretném elmondani, hogy van olyan egyesületünk, ami több mint három és fél milliót kér évente, támogatni őket. A fürdővel ugyanaz a helyzet, vagy itt van a közétkeztetésünk, amit szintén komoly összegekkel kell támogatni, mert muszáj. Tehát én még azt akarom mondani, hogy és ebben az évben, ahol tudjuk, hogy ennyire megemelkedett a rezszi ára, tehát örülünk, hogyha a fürdő ennyivel ki fog jönni.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Azért van egy szerencsénk is a szerencsétlenségben. Az, hogy a Honvédelmi Minisztérium olyan támogatást tud nekünk most nyújtani a működésben, ami korábban sose volt.

Tehát sikerült kilobbizni, összehozni, hogy most már a harmadik félév lesz, amikor megpróbálunk megint pályázni, és olyan sporttámogatást, sport céltámogatást kapunk, ami az önkormányzathoz érkezik, de mi átadjuk a Kft.-nek, és ez az energiafelhasználást nagyon nagymértékben finanszírozza. Tehát milliókat tudunk beforgatni. Ezt nem tudom, mennyire vagytok ezzel tisztában. Sosem került egyébként szóba, de olyan támogatást kapunk a fürdő működésére, amelyik a gáz és villanyszámlákat részben vagy egészben finanszírozza. Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a beszámoló elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**152/2023. (X. 26.) kt. határozat:**

***A Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója a 2023. évi üzleti tervének I-III. negyedévi teljesítéséről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – taggyűlési jogkörében eljárva – megtárgyalta és úgy határozott, hogy a kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló Komlós Településszolgáltatási Kft. 2023. évi üzleti tervének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló gazdasági, pénzügyi beszámolót elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Cseh Bence ügyvezető

Határidő: azonnal

***2. A 2023. évi költségvetési rendelet módosítása***

***Zsura Zoltán János polgármester:*** Az előterjesztés kapcsán megadom a szót Hudák Csilla pénzügyi osztályvezetőnek, hogy szóban egészítse ki az írásos anyagot.

***Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető:*** Bizottsági üléseken is tájékoztattam a képviselőket, hogy ebben a költségvetés-módosításban nincs olyan sok gazdasági esemény. A két legnagyobb csoport az Államkincstár által kiközölt szociális ágazati pótlék, illetve a 2023. évi bérintézkedések, a garantált bérminimum és a minimálbér-emelkedés miatt megállapított plusz normatíva, ami az önkormányzatunkat megilleti. Ezek miatt kell legfőképpen a költségvetést módosítani. A kincstár már így fogja várni a költségvetési jelentéseinket ezekkel a módosított előirányzatokkal. A bevételi oldalon ez a két nagy csoport volt, ami történt az előző módosítás óta. Kiadási oldalon szinte mindegyik olyan plusz kiadás, amiről képviselő-testületi határozatunk van, illetve polgármesteri, alpolgármesteri keretből adott támogatások. A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központban a szintén képviselő-testületi határozattal megszavazott létszámbővítés költségét vezettük át, illetve a nyári diákmunkára kapott támogatását a Munkaügyi Központtól. Intézményeink közül egyedül ő vette igénybe ezt a támogatási lehetőséget. A Ligeti Óvodánál pedig egy előirányzat-átcsoportosítás történt dologi kiadásokról beruházásokra, egy új hűtőt kellett vásárolni. Összefoglalva nagyjából ezek voltak az átvezetésekre kerülő gazdasági eseményeink.



**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztést mindhárom bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának, dr. Libor Zsuzsannának adnám meg a szót, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2023. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjának, Krösméri Gábornak adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Krösméri Gábor képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2023. (II. 24.) rendelet módosítását.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** A Szociális Bizottság elnök asszonyának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Ismertetném a Szociális Bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2023. (II. 24.) rendelet módosítását fogadja el.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Osztályvezető asszony minden bizottsági ülésen elmondta, hogy miről is szólnak a módosítások. Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

**A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Tótkomlós Város Önkormányzata 2023. évi költségvetés módosításáról szóló 12/2023. (X. 27.) önkormányzati rendeletét.**

### **3. A helyi adókról szóló 20/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztést mindenki megkapta és olvashattuk, hogy történt egy olyan felkérés, amely még Váci Julianna személyéhez köthető és arra kértük meg, segítsen nekünk abban, hogy a jelenlegi adómorálunkat hogyan tudjuk javítani, hogyan tudunk olyan állapotokat kezdeményezni, ami a jövőben kevesebb behajtást, kevesebb inkasszót, kevesebb utánajárást és komolyabb lakossági jogkövetést von maga után vagy eredményezhet. Előttünk van egy anyag, amely alapján vannak javaslatok. A Pénzügyi Osztály feldolgozta a kapott információ mennyiségét. Felkérném ismételten Hudák Csilla osztályvezetőt, hogy egy picikét részletesebben is mondja el, hogy mik azok a módosítások, amiket javaslunk a következő adóévi gazdasági állapotoknak a növelése céljából megtenni.

**Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető:** Az előterjesztésben is szerepel, legfőképpen az előremutató hátralékot a jövőben képződő hátralékot megelőzendő gondolkodtunk olyan kedvezményeken, amelyek egyrészt életkorhoz kötöttek, illetve valamilyen szociális támogatáshoz kötődő másik csoportról lenne szó. Ez utóbbiban nagy segítséget kaptam az Igazgatási Osztálytól. Úgy gondoltuk, hogy olyan támogatásokhoz kellene kötnünk ezeket az adókedvezményeket, amelyeket viszonylag könnyen tudunk ellenőrizni, hogy a támogatásra jogosult, a támogatott ténylegesen ezeket a támogatásokat igénybe veszi-e még, abban, ha lejárnak a támogatások, benyújtja-e újból az igénylését. Így esett a választás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, illetve a lakhatási támogatásra. Az ezekben részesülő adózóinkat 50 %-os kedvezményben tervezzük részesíteni, illetve a másik nagy csoport az az életkori kedvezmény. Az előző adórendeletünkben a 100 %-os mentesség a nyolcvanadik életévet betöltött adózókat illette meg. Látjuk a települési folyamatokat, hogy sokan meg sem érik ezt a nyolcvanadik életévet. Ráadásul a 70 év felettieket, akik egyedül élnek, azokat meg pláne igencsak fenyegeti az elszegényedés. Az infláció, a rezsiköltségek megemelkedése miatt, és ahogy elmondtam a bizottsági ülésen is, azért tanulmányoztam a környékbeli települések adórendeleteit, és a 75. életévtől már adnak kedvezményeket a lakosoknak. Tehát a 80. életévtől járó kedvezmények, azok nincsenek, az csak nálunk szerepel az adórendeletben, másutt ennél alacsonyabb életkori határt szabnak meg ehhez a kedvezményhez. Számszerűsítettem is az előterjesztésben. Az adócsoport segítségével gyűjtöttük ki, hogy hány főt érintene, ha 75 évre állítanánk ezt a kedvezményes korhatárt, illetve az Igazgatási Osztály segítségével megnéztük, hogy lakhatási támogatásban, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben hány család részesül. Az előterjesztésnél is kaptam segítséget, magának a rendelet-tervezetnek a megfogalmazásában, hogy a lehető legpontosabban írjuk körül, csak azok az adózók kapjanak kedvezményt a támogatottak közül, akik ténylegesen abban az ingatlanban élnek, életvitelszerűen ott laknak és csak erre az egy ingatlanra kapjanak kedvezményt. Ne essünk abban a hibában, hogy akinek több ingatlana van, az többre is igénybe tudja venni. Röviden ennyit szerettem volna hozzáfűzni az előterjesztéshez.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Köszönöm a kiegészítést. Az előterjesztést mindhárom bizottságunk tárgyalta. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának, dr. Libor Zsuzsannának adnám meg a szót, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Város helyi adórendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet, az elhangzott kiegészítésekkel.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjának, Kracsméri Gábornak adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Kracsméri Gábor képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a helyi adókról szóló rendelet-tervezet elfogadását az említett módosításokkal.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** A Szociális Bizottság elnök asszonyának, Halászné Dani Editnek adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Ismertetném a Szociális Bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezetet a felsorolt módosításokkal fogadja el. ”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Osztályvezető asszony minden bizottsági ülésen elmondta a módosításokat. Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha ezt elfogadjuk, elmondhatjuk, hogy valami jót tudtunk tenni a lakosság érdekében, még ha nem is nagyon nagy mértékben. De elmondhatjuk, hogy csökkentjük az adó mértékét, az adózók számára egy kedvezőbb adóösszeget állapítunk meg. Erre ritkán van lehetőség. Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet az elhangzott módosításokkal.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.*

**A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Tótkomlós Város helyi adórendeletének módosításáról szóló 13/2023. (X. 27.) önkormányzati rendeletét.**

#### **4. Döntés igazgatási szünet elrendeléséről**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés kapcsán átadnám a szót Zsarnai Anita aljegyzőnek, hogy egy kicsikét fejtsse ki, miről is van szó pontosan.

**Zsarnai Anita aljegyző:** Köszönöm. Az előterjesztésben is jeleztem, illetve polgármester úr is említette, az Országgyűlés ez év első felében hozott egy törvényt az igazgatási szünetekről, amelyben felhatalmazta a Kormányt arra, hogy az igazgatási szünetek konkrét dátumát meghatározza. Tekintettel arra, hogy ez a törvény az első félévben született, és abban nyári és téli igazgatási szünet elrendelésére is ad lehetőséget. Ebben az évben egy speciális helyzet áll elő, mégpedig az, hogy ebben az évben csak téli szünetet lehet elrendelni. A Kormány meghozta a felhatalmazás alapján a 407/2023. (VIII.30.) Korm. rendeletét, amiben téli igazgatási szünetet 2023. december 27-től 2024. január 1. napjáig rendelt el. Az előbb említett törvény lehetőséget ad a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek arra, hogy a polgármesteri hivatalokban ezen felhatalmazás alapján a téli igazgatási szünetet rendeljen el. Mi javasoljuk a képviselő-testületnek a téli igazgatási szünet elrendelését ebben az évben, tekintettel arra, hogy három munkanapról van szó.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Az előterjesztés a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonynak adnám meg a szót, hogy ismertesse döntésüket.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Ismertetném a bizottság döntését.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal tekintetében téli igazgatási szünet elrendeléséről. 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig.”*

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**153/2023. (X. 26.) kt. határozat:**  
**Döntés igazgatási szünet elrendeléséről**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal tekintetében 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig tartó téli igazgatási szünetet rendel el.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: a határozat közzétételére 2023. november 28.

**5. A Humán Szolgáltató Központtal kötött ingatlan szívességi használati szerződés módosítása**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Ugye tudja mindenki, hogy a júliusi testületi ülésen hoztunk egy olyan döntést, amiben szívességi használatra a Természet Házában biztosítjuk a népkonyha működését. A Humán Szolgáltató Központtal kötöttünk egy olyan szívességi használati szerződést, amely december 31-ig érvényes. Ugyan a munkáltató teljes gőzzel folynak, és szerintem nem lesz csúszás és nem lesz probléma. Három hónap van adva elvileg az Idősek Otthonának az energetikai felújítására, tudjuk, hogy utána még van egy hónap, amely gyakorlatilag az átadás, meg egyebekkel el fog telni. Ez éppen ezért szükséges, hogy a Humán Szolgáltató Központ megkapja a további működési engedélyt, illetve hosszabbítást kell kérnie. Megkerestek bennünket, jegyző úrral is egyeztettek, és egy két hónapos hosszabbításról lenne szó. De megadom jegyző úrnak a szót, aki szakszerűen elmondja majd mindenki számára, hogy pontosan mit tartalmaz ez a hosszabbítás.

**dr. Kormányos László jegyző:** Különösebben nem szeretném kiegészíteni az előttem elhangzottakat. Egy szükségszerű döntés meghozataláról lenne szó.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**154/2023. (X. 26.) kt. határozat:**  
**A Humán Szolgáltató Központtal kötött ingatlan szívességi használati szerződés módosítása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Humán Szolgáltató Központ (5742 Elek, Gyulai út 18.) kérelmére hozzájárul a 2022. február 23. napján kötött, 2023. július 18. napján módosított ingatlan szívességi használati szerződés előterjesztés szerinti 2. számú módosításához.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó ingatlan szivességi használati szerződés 2. számú módosításának aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
Határidő: azonnal

#### **6. Döntéshozatal a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás ügyében**

**Zsura Zoltán János polgármester:** Mint tudja mindenki, Tótkomlós város jelentős, 91 százalékot meghaladó mértékű szennyvíz lefedettséggel rendelkezik. Viszont még mindig van pár olyan ingatlan, ahol szippantásos vagy ülepítéses a szennyvíztárolás. Ezek számára nekünk biztosítani kell a szippantás lehetőségét. Az előző 5 évben 5 éves katasztrófavédelmi igazgatósági kijelölés volt, amiben ez a szerv kijelölte azt a szolgáltatót, akinek el kellett látnia ezt a tevékenységet, mert mi nem tudtunk ilyen szolgáltatóval leszerződni. Letelt ez az időszak, és most már nekünk kötelességünk legalább egy évre olyan szerződést kötünk, amely élő és működő szennyvízszippantással és szállítással foglalkozó cég. Kell kötnünk egy szerződést, és látja mindenki, hogy a szerződés szerint milyen költségekkel jár ez a feladat. De megadom a szót jegyző úrnak, hisz ő jobban felkészült ebben a témában, mint én.

**dr. Kormányos László jegyző:** Röviden szeretném kiegészíteni. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás egy kötelező közszolgáltatás ugyanúgy, mint a szilárd hulladékkal kapcsolatos tevékenység az önkormányzat tekintetében. Polgármester úr elmondta, az elmúlt ötéves időszakban az illetékes Csongrád megyei, akkor még megyei katasztrófavédelmi igazgatóság kijelölése alapján a Csongrád Megyei Településtudományi Nonprofit Kft. látta el ezeket a feladatokat. Viszonylag egyszerű dolgunk volt, itt hatósági díjszabásról van szó, a cégnek fizette közvetlenül a lakos. Ennek a kijelölésnek maximum 5 éves időtartama lehet, amely október 31-én le fog járni. Felvettük az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltséggel a kapcsolatot. Ők közölték, hogy már nincs arra lehetőség a jogszabály erejénél fogva, hogy ők egy közérdekű szolgáltatót az 5 év elteltével ismét kijelöljenek, ezért a településünknek, magunknak kell keresnünk egy szolgáltatót ellátó céget, személyt, szervezetet. Polgármester úr megbízásából felvettem a kapcsolatot környékbeli településekkel, akik hasonló helyzetben vannak, mint mi, mérlegelve azt, hogy mekkora távolságra vannak a szolgáltatók, illetve mekkora a szolgáltatási ár. Azt is figyelembe kell venni, hogy már elég kevés szervezet foglalkozik szennyvízszippantással. Megkerestük az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-t. Volt egy személyes megbeszélésünk a múlt héten, ők közölték, hogy már több településen a környékben vállalják ezt a szolgáltatást, azonos kondíciókat tudnának nekünk is biztosítani. Természetesen képviselő-testületi döntés nyomán köthetjük meg velük a szerződést. Szeretném tájékoztatni a tisztelt jelenlévőket, hogy ez a kiszállási díj, illetőleg az önkormányzat által fizetendő önrész várhatóan minimális lesz, hiszen az idei évben a lakosságtól 0 köbméter szennyvizet szállított el a még kijelölt Csongrád megyei szolgáltató, és ez az elmúlt egy év egészében 6 köbméter volt összesen. Tehát egy minimális költség fogja várhatóan terhelni önkormányzatunkat. Azt azért szeretném hangsúlyozni, hogy egy kötelező közszolgáltatás ellátásáról van szó, és mindenképpen szeretnénk a képviselők támogatását kérni a határozati javaslat elfogadásával.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**155/2023. (X. 26.) kt. határozat:**

**Döntéshozatal a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás ügyében**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás ellátását Tótkomlós város közigazgatási területén az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. közreműködésével látja el.

A jogviszony időtartama 2023. november 1. napjától 2024. december 31. napjáig tart.

A közszolgáltatás lakosságot terhelő díja 1890.- Ft + ÁFA/m<sup>3</sup>, az önkormányzatot terhelő költségek: kiszállási díjként 30.000.- Ft + ÁFA/alkalom, valamint szállítási díjként 1.335.- Ft + ÁFA/m<sup>3</sup>.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó megállapodás aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

A képviselő-testület a szükséges forrást a 2023. évben 100.000.- Ft erejéig a 2023. évi költségvetési tartalékkeret, a 2024. évben 300.000.- Ft erejéig a 2024. évi rendes költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

***7. A Wesley János Gyógypedagógiai Óvoda, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, Speciális Szakiskola támogatására irányuló kérelem***

**Zsura Zoltán János polgármester:** Bizottsági ülésen is elhangzott már, Halászné Dani Edit képviselőtársunk a Szociális Bizottság elnökeként olyan elterjesztéssel élt, hogy a médiából is halljuk, hogy az Iványi Gábor lelkész által jegyzett Magyarországi Evangélikus Testvéri közösség egyre rosszabb anyagi helyzetbe kerül. Küzd a fennmaradásáért, ugyan megkapta az egyházi státuszt, de azt a több éven keresztül nem megkapott állami finanszírozást, ami az elmúlt években vita tárgya volt, azt nem hajlandó neki a Kormány megfinanszírozni, viszont olyan intézményei vannak, ahol a bért fizetni kell, a fenntartást és a működtetést is finanszírozni kell. Az Orosházán 2010. óta működő Wesley Iskola is a megszűnésének a határára sodródott. Megkeresték önkormányzatunkat is, de nem tudtam erre reagálni, mert ha a mi lehetőségeinket figyelembe vesszük és egy olyan összeget mondunk, az lehet, hogy csepp a tengerben, habár az elv akkor is érvényesül, hogy támogatjuk őket. Aztán hallottam, hogy Orosháza 2x5 millió forinttal támogatja ezt az intézményt. Én nem látom azt, hogy mi hasonló nagyságrendű összegű támogatással tudnánk ebbe a mentőakcióba lépni. Bizottsági elnök asszony 300.000.- forint támogatást javasol, melyet a képviselő-testület a tartalékkeret terhére tudna az iskola számára felajánlani. Ez sem egy nagy összeg, én még polgármesteri keretből egy 200.000.- forintot hozzátennék. Így Tótkomlós részről egy félmilliós támogatás lenne az, amivel megpróbálnánk ennek az iskolának egy picikét segíteni. Jelképes a támogatás, jelképes az adomány. Megadom a szót Halászné Dani Editnek.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Köszönöm szépen, hogy ismerteted a levélnek a tartalmát és a lényegét. Kihangsúlyoztam a levélben is, ez egy jelképes összeg, inkább csak az erkölcsi támogatásunkról biztosítjuk ezáltal a pedagógusokat. Viszont az is fontos, hogy három tótkomlói pedagógus dolgozik az iskolában, és jelenleg négy tótkomlói kisgyereket hordanak oda. Nem fogunk csodát tenni az iskolával, semmiképpen nem erről van szó, inkább arról, hogy érezzék azt, hogy velük vagyunk. Hogyha megszavaznánk és esetleg még polgármester úr is kiegészítené a keretéből, félmillió forint már nem olyan rossz. Az volna most a lényeg, hogy hallottam tőlük, hogy januárig kellene, hogy kihúzzák azt, hogy több pedagógus ne mondjon föl. Mert ha még egy vagy kettő pedagógus esetleg fölmond, akkor garantáltan bezárják az iskolát. Nem lesz, aki tanítson. Én szeretném kérni esetleg a ti támogatásokat. Köszönöm szépen.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs kérdés, vélemény, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy 300.000.- Ft támogatást nyújtunk az intézmény részére.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**156/2023. (X. 26.) kt. határozat:**

***A Wesley János Gyógypedagógiai Óvoda, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, Speciális Szakiskola támogatására irányuló kérelem***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Wesley János Gyógypedagógiai Óvoda, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola, Speciális Szakiskola (5900, Orosháza Pacsirta u 1.) támogatására irányuló kérelem ügyében az intézményt egyszeri, 300.000.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

A képviselő-testület a szükséges forrást a 2023. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Zsura Zoltán János polgármester


Határidő: azonnal


## 8. Egyebek

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 25 perckor berekesztem.

  
**Zsura Zoltán János**  
polgármester



  
**dr. Kormányos László**  
jegyző